

В нашем колледже завершился 3 день межрегиональной профориентационной школы "Ориентир - 2022". Программа школы безумно насыщенная и включает разнообразные образовательные, оздоровительные и коммуникационные активности.

День участников школы для бодрости ума начинается с зарядки.

Сегодня перед тем как участники приступили к очередным профессиональным пробам состоялся кейс-чемпионат в рамках которого школьники вместе с волонтерами презентовали результаты решения кейсовых заданий по различным темам. Результаты чемпионата держатся в секрете и будут раскрыты на торжественной церемонии закрытия школы 8 июля 2022 г.

В рамках профессиональных проб школьники смогли попробовать себя в качестве специалистов по проектированию маршрутов, складских систем и комплексов, инженеров-конструкторов, профессионалов в сфере написания программ и веб-сайтов, высококлассного электромонтажника, а также специалиста в сфере дактилоскопии и трасологии.

Впереди еще много интересного ведь ориентир еще только на экваторе!





ГАПОУ "ОИК" МПШ "ОРИЕНТИР-2022" (День 2,3)